爱在校园

-记十九大代表、吉林市朝鲜族实验小学教师金七仙 ●吉林日报记者 毛东风

照相机,每天照着您高大的形象; 我把我的耳朵当成录音机,每天录 对待人生与学习。"金七仙说。 着您悦耳的声音!老师,您的爱永 远输入我的脑海里……"这段稚嫩 的文字摘自一名小学生的日记。日 两天就是老师的生日,我在放学的 记里那位让学生如此依恋和赞美的 时候在2元店里买了一个戒指,这 老师,就是吉林省十佳教师、吉林 是我用自己两天零花钱买的,戒指 市朝鲜族实验小学的金七仙。

△ ≥ 版

灵深处。于是,一段段充满暖意的 师非常感谢你,也非常的高兴,这

那是2007年,金七仙接了一 个新班,在全班36名朝鲜族小学 生中,有30个孩子都因父母出外 打工而变成留守儿童。看着这些缺 少父母之爱的孩子,金七仙暗下决 心: 自己不仅要当好老师, 还要扮 好妈妈的角色, 让班里的每一名学 生都能感受到家的温馨。

学生徐元日常年在学校住宿点 住宿,性格孤僻、任性。一天夜 里,徐元日从住宿点的窗户跳出来 智、品行和学识都有了明显提高。 不知去向,这可急坏了金七仙,她 为此,金七仙把写"爱心日记"。 四处寻找,直到半夜才在一家网 凝练成集"赏识教育""快乐教 吧里找到了正在玩电游的徐元 育"和"自省教育"于一体的"爱 日。面对不知所措的孩子,金七 心教育"重要组成部分,开创出了 仙没有训斥, 而是紧紧地把孩子 一种具有鲜明时代特色的小学教育 搂在怀里,连声说:"老师对不起 教学新方法。由她主持的《朝鲜语 你,没有给你足够的关怀。"事 后,金七仙把徐元日领到家里,得了省基础教育成果奖。 像照顾自己亲生孩子那样与他生 活了半个多月,直到小元日改掉 班,学生虽然换了,但"爱心教

习惯。"通过写日记,一是可以提 高学生的语文写作能力; 二是能激 介绍, 并获得了"全国优秀班主 发学生感知生活、记录成长、关注 任"等荣誉称号。

"老师啊!我把我的眼睛当成 社会、探索知识的热情;三是便于 师生之间心灵沟通, 引导学生正确

一次,在金七仙过生日前夕。 学生崔瑜珉在日记中写道: "再过 上面有一个'爱'字,它代表我对 现年52岁的金七仙,从事教 老师的尊敬和爱。我希望老师喜欢 育工作32年。她站在三尺讲台 我的礼物,祝老师生日快乐!"金 上,把爱的甘霖浸润到学生们的心 七仙在批改日记时,回复道:"老 师生之情,便在校园里散播开来 2元钱的戒指对老师来说是最珍贵 的礼物,老师生日那天一定戴你送 给老师的礼物。"看到老师的评 语,崔瑜珉可高兴了,她继续写 道:"我真的很高兴,老师这么在 乎我的小礼物。老师, 我永远爱

> 从2008年3月小学一年级下 学期到2013年7月小学毕业,5年 多的时间,金七仙班上的学生一共 写了600余本、4万多篇日记。许 多学生通过每天坚持写日记,心 语文写作有效指导》科研课题,获

如今,金七仙又接了一个新 育"的传承却一直在延续着。她所 作为主教朝鲜语的教师,金七 教过的学生所写的作文,有83篇 仙所教班级的学生朝鲜语水平一开 刊登在《小学生作文》《中国朝鲜 始参差不齐,于是,她便要求每名 族少年报》《儿童世界》等国家和 学生都要养成用朝文写日记的良好 省级刊物上;金七仙本人还在全国 "爱的日记"颁奖大会上做过经验

"能当选党的十九大代表,对我来说,这是极大的 荣耀与鼓励!"采访金文玲的早上,她刚刚结束每天的设 备例行检查, 谈起当选十九大代表, 金文玲依然难掩激 动之情。

45岁的金文玲6年前来到延边石油分公司延南路加 油站。"2011年,我正在广西玉林分公司工作,听说吉 林延边石油分公司正急需人员,我便申报应聘。"金文玲 说,"做梦都想回家,没想到真有机会能回来。"

早在2001年,金文玲随丈夫到广西,进入广西玉林 石油当加油员,并连续6年获得玉林石油先进个人。初 到延边, 面对加油站并不乐观的经营状况, 金文玲二话 不说, 撸起袖子加油干。

金文玲这样说的也是这样做的。她坚持每天早上6 油了。" 点到站,围着1800多平方米的加油站转上五六圈,认真 检查现场的各种设备,遇到雨雪天气就去得更早。"早上

6点,晚上没点。"成为了金文玲和儿子的玩笑。 不仅如此,为了提高销售额,她认真观察、研究加 油站销售规律,及时合理地调整营销方式,建立客户档 案,把客户的事当成自己的事。一次,一位客户晚上九 点多突然给金文玲打电话,说自己的车马上就要没油 了, 离加油站还有10多公里的距离, 向金文玲寻求帮 助。金文玲接到电话后,马上联系车辆,把油送到客户 心眼里尊敬她。"加油站的90后都把金文玲当成了站里的 那里,解决了客户的燃眉之急。

"金站长这人没得说。"油站的老客户杨先生说,"有 一次,我把车借给了朋友,金站长就给我打电话,问车 里的人怎么不是我。那之后,我就决定以后就在这里加 的,只有尊重自己的员工,主动关心他们,才能更好地

告别了20年的自行车运动生涯, 离开了熟悉的自行 车赛道, 奥运冠军宫金杰开始了自己的转型之路, 如今 她已经是吉林省体育局田径自行车运动管理中心的一名 教练员。最近,她有了一个新身份——中国共产党第十 九次全国代表大会代表。宫金杰告诉记者:"这是一个很 大的荣誉,同时也是一份很重的责任。"

宫金杰是土生土长的吉林人, 从被发现到被选拔, 再到问鼎奥运冠军,她始终坚定信念,扎根于吉林省这 片沃土。身着黑色的衣装,扎着简单的马尾辫,接受采 访时的宫金杰看上去既干练清爽,又美丽大方。能够当 选十九大代表, 宫金杰感到非常荣幸, 她告诉记者: "大 家选举我当十九大代表, 既是对我的肯定与信任, 也是 对我的一种期盼,我一定会珍惜这份荣誉,做好自己的 工作。"作为运动员出身的党代表,31岁的宫金杰人生 中最好的青春年华都献给了体育事业。两次出战奥运 会, 宫金杰摘银夺金。特别是在2016年里约奥运会场地 自行车项目中的夺冠, 取得了中国体育代表团奥运会自 行车项目金牌零的突破,并成为吉林省本土培养出的夏 季奥运会金牌第一人。

宫金杰作为一名"老将",已经在训练竞赛场上奋斗 了20年,她牢记披上印有国旗的比赛服时的光荣与使 命,也深知"天道酬勤"的道理,唯有付出比别人更多 的努力与汗水才能通往成功, 她用刻苦的训练、坚韧的 毅力、宽广的胸襟在自行车赛道上画出了一道绚丽的彩 虹。现在每次来到训练场馆,宫金杰都会同年轻队员们 交谈,为他们打气、加油。小队员们见到她,眼里满是 崇拜。宫金杰说: "希望吉林自行车队能继续培养出一批 成长。"

"要对得起胸前的党徽"

-记十九大代表、中石化吉林分公司延边石油分公司延南路加油站站长金文玲

●吉林日报记者 刘姗姗

把客户当朋友,把员工当家人。对于金文玲来说 加油站就是她的家。作为一名独自抚养两个孩子的母 亲,金文玲从不因为家庭的压力耽误工作,她深知她不 仅是一名母亲, 更是一位石油行业的服务者、一个站 长、一名中国共产党员,加油站需要她管理好,员工们的 精气神需要她带动起来。"金姐几乎每天都在站里,不论在 工作上,还是在生活上,金姐都会抽时间以百分百的耐心 和细心,给予我们指导和帮助,像我们的妈妈一样,我们打 家长,"有困难,找金姐"成为金文玲的另一张"名片"。

2015年,延南路加油站被评为延边分公司"家文 化"建设的样板。"工作是大家干的,任务是集体完成 发挥团队精神,展现出更强战斗力。"

金文玲用自己的行动凝聚全站员工的力量, 凭借勤 勉敬业、干一行爱一行的精神, 在平凡的岗位上取得了

在金文玲的带领下,延南路加油站的销量连年攀 升。今年上半年,延边石油延南路加油站实现油品、非 油品双飞跃, 其中油品销售同比增长16%, 非油品销售 同比增长69%。

金文玲说:"党员是一面旗帜,身在基层,要对得起 胸前的党徽。不仅要做好自己,更要带领大家;不仅要 我这一面旗帜红, 更要我们站'一片红'"。

没有豪言壮语,没有惊天动地,金文玲用那份对于 工作的热爱与执着,书写着何为"爱岗敬业",何为"踏 实履职", 谱写着自己精彩的人生。

情怀依旧 本色不改

-记十九大代表、吉林省体育局田径自行车运动管理中心教练员宫金杰

●吉林日报记者 张政

批优秀运动员,为家乡添彩,为国家争光。"

应有的本色。自2008年正式成为一名共产党员起,宫金 杰就始终以一名优秀党员的标准要求自己, 而党员的身 份也促使她对训练和比赛提出更高的要求。正是宫金杰 的突出表现,2012年,她获得了国家体育总局授予的 "体育运动荣誉奖章", 2016年获得了"全国五一劳动奖 章"、全国体育事业突出贡献奖个人奖、"劳伦斯奖"最 佳组合奖,以及2016年CCTV体坛风云人物年度突破 奖。如今,身份的变化带来的是责任的变化。"以前我只 是想着要做好一名运动员,每天努力训练,比赛中为国 争光、为家乡添彩。现在有了十九大党代表的新身份,我 就有了新的责任, 我要更多地钻研、学习, 做好服务, 传承经验, 做好年轻队员的榜样, 更要在平时的方方面 面都严格要求自己,真正引领年轻队员朝着正确的方向

里约奥运会后,带着奥运冠军的荣誉退役,但宫金 讲奉献、有作为,是党性使然,更是一名合格党员 杰并没有告别体坛。"我还是一名体育人,退役后仍然在 体育战线工作,是因为我本身对体育怀揣一份不舍的情 怀。"除了练好自行车,在体育公益活动的现场也经常会 出现宫金杰的身影。奥运会夺冠后, 自信又美丽的她也 成为"健康"元素的形象大使,目前,她也是国际自行 车联盟形象大使,在全球范围内推广全民健康、全民运 动。虽然运动员生涯已经结束,但宫金杰仍关心体育, 在当选党的十九大代表后, 宫金杰希望继续为体育事业 的发展添砖加瓦, 而这一切都源于她对体育的那份不舍

十九大代表风采



日前, 白城市政务服务中心携手白城农村商业银行来到洮北区东胜乡社会福利院, 看望 生活在这里的孤寡老人,为他们带来慰问品,与他们拉家常,并帮助理发、剪指甲、搞卫生 等,解决一些生活上的困难,让他们感受到子女般的爱意,感受党和政府的关怀。**郑海涛**摄

洮北区司法局 全力抓好安全稳定工作

本报讯(张旖 记者汪伦)洮北区司法局 "谁执法谁普法"责任制,目前已联合相关部 充分发挥职能作用,多措并举全力推进安全 门对安全生产、环境保护、食品安全等相关 稳定工作。

落实中央、省、市相关部署,以高度的责任 盾纠纷化解不到位、当事人对法律服务不满 素, 时刻紧抓安全稳定工作。

开展"法律N进"法治宣传教育活动,结合 化工作。

领域法律法规进行法治宣传和政策宣讲55 树立稳定意识,认识当前形势。认真 次,为社会安全稳定营造出浓厚的法治氛围。

立足社会稳定,加强特殊人群管控。开 感做好安全稳定工作。认真排查是否存在矛 展专项走访排查活动,加强对社区服刑人员 教育监管,严格落实请销假制度,确保社区 意、社区服刑人员管控难度大等不稳定因 服刑人员在位在控,目前全区253名社区服 刑人员皆纳入手机监控范围。对重点帮教 深化"法律N进", 抓好法治宣传。认真 的刑满释放人员, 做好走访摸排、帮教转

大安市国税局 多措并举助推大众创业万众创新

本报讯(刘忠月)今年以来,大安市国税局 积极营造优质高效纳税服务大环境,确保一系列 范、税收征管规范、国地税合作工作规范,大力 税收优惠政策落地生效,以税收杠杆助推大众创 推行全市通办、免填单、网上办税等多元化办税 业、万众创新。

"先批后审、审管分离、管办分离"工作模式, 确定了办税服务窗口"统一接件、集中审批、统 一出件"的工作流程,并承诺办结时限。

全面释放政策红利。牢固树立"不落实税 收优惠政策也是收过头税"的理念,全面梳理 有关"双创"的税收优惠政策,不折不扣地贯 彻落实小微企业以及扶持大学生创业、重点群 体创业就业等税收优惠政策, 做到应免尽免、 应享尽享。

本报讯(姜润 记者汪伦)"在抱起孩子的一瞬 间,我心中充满了无限的悔恨和对家人的愧疚,本 是一个幸福的家庭, 因为我的愚昧和无知, 让爱人 独自承担起了家庭重担。妻子怀孕时, 我因多次吸 毒被强制隔离戒毒,今天第一次抱上孩子,感觉好 幸福、好开心。等我回去以后,一定会好好照顾妻 子和女儿"。戒毒人员A某向民警道出了心声。

日前,白城市强制隔离戒毒所举办了戒毒人员 亲情探访活动,戒毒人员家属共计60余人参加。 此次探访活动,从戒毒医院、戒毒人员宿舍,到戒 毒人员教育中心,再到戒毒人员食堂,全部向戒毒 人员家属开放,全面展示戒毒人员戒治环境。

"以前来探访的时候,都是隔着玻璃窗交流, 也就放心了。"戒毒人员B某的母亲对民警说出了 毒人员只是儿子、丈夫和父亲。 参观后的感受。

完全就是丧失了理智,来这里戒毒,就是把他们拉 毒人员或抱着孩子,或给父母夹菜,或紧紧握着妻 上了岸!"在观看禁毒宣传片之后,戒毒人员家属 子的手,说着那些藏在心里的话。"还有半年,我 不约而同地发出了感慨。

全面优化纳税服务。积极落实纳税服务规 服务方式, 严格执行首问负责、提醒服务、导税 全面深化行政审批制度改革。对税收征管 服务、延时服务、预约服务等制度,做到及时受 类、税收优惠类等数十项具体业务,大力推行 理、有效指引、限时办结,为"创客"提供及时 有效的纳税服务。

> 加快推进登记制度改革。积极加强与工商、 地税等部门的联系与合作,进一步加大"五证合 "一照一码"登记制度改革力度,加快推进 多部门联合办证机制建设。进一步简化登记流 程,促进简政放权,为纳税人提供高效便捷的服 务,避免纳税人重复报送资料、多次跑、多部门 跑,有效激发市场活力,调动大众创业和万众创 新的积极性。

本报讯 (徐成月) 洮北区科协为 引导、培养广大小学生从小养成爱科 学、学科学、用科学的良好习惯,增 强创新精神和实践能力, 前不久, 组 织洮北区靖安小学师生参观了洮北区 一进科技馆,同学们就被科技馆

里五花八门的科技展品所吸引, 兴致 勃勃地参观和体验起各种展品来。有 的体验着辉光球的神奇、有的感受着 仿真雷电的震撼、有的认真观察着空 中成像的绚丽多彩……学生们沉浸于 科技带来的震撼中。讲解员生动细致 的讲解, 让学生更深入地了解了这些 深入的思考。

科技馆里的科技展品,涵盖力 学、电学、生命科学、数学、光学等 基础学科及应用技术学科, 让学生们 收获颇多, 既获得了丰富的科学知 识,又开拓了视野,培养了同学们对 科学的兴趣,大家纷纷表示希望以后 多参加此类活动。

白城市强制隔离戒毒所 举办戒毒人员亲情探访活动

某搂着母亲, 泪水不停地流淌。在戒毒人员与家属 现吧。"戒毒人员 D 某拍着胸脯, 向妻子做出了保 见面的那一刻, 母亲与儿子紧紧相抱, 妻子与丈夫 紧紧相拥,孩子更是扑入父亲的怀抱。看到此刻相 也不知道他在里面具体啥样,今天看了一圈后,我 聚的场面,现场的每一颗心都融化了。这一刻,戒

"毒品真是害人害己啊,吸毒之后太可怕了, 戒毒人员与家人坐下来享受这难得的团聚机会。戒 所共同教育矫治戒毒人员的强大合力。 就回家了,媳妇,你放心,在这里,我不仅把毒戒 家庭的温暖。

"妈妈,儿子不孝,让您操心了。"戒毒人员C 了,更学会了做人的道理,回家之后你就看我的表

自开展戒毒工作以来, 市强制隔离戒毒所遵循 以人为本、科学戒毒、综合矫治、关怀救助的原 则,充分发挥亲情在戒毒人员教育戒治中的作用, 戒毒所为戒毒人员家属准备了丰盛的午餐,让 努力帮助戒毒人员修复家庭关系,形成了家庭与场

> 市强制隔离戒毒所副所长曹宇辉表示,还会继 续开展这样的活动, 让更多的戒毒人员感受到来自

白城市洮北区人民法院关于拍卖洮南市金城贸易有限责任公司房屋、土地的公告 (第二次拍卖)

法院,法院主页网sf.tbaobao.com/区号—— 面1419.22平方米和8寸井一眼。 参见全国法院页面https://sf.taobao.com/ court_list.htm)现公告如下:

吉林省白城市人民法院将于2017年10 物位于洮南市团结街道团结西路,其中房屋九 22050166623800000289) 月29日10时至2017年10月30日10时止 项,总面积2906.24平方米,为办公、更房及库 (延时除外)在吉林省白城市洮北区人民法院 房使用。土地使用权三项,占地共5230.91平 阿里巴巴司法拍卖网络平台上进行公开拍卖 方米,国有工业及商业用地。附属构筑物为标 活动(法院账户名为吉林省白城市洮北区人民 的物的土地使用权占地范围内的厂区硬化地

起拍价5639288.8元,保证金570000元, 增价幅度28000元。

银行付款方式为银行汇款到法院指定 (www.rmfysszc.gov.cn)"上查询。 标的物为洮南市金城贸易有限责任公司 账户(开户行为建行白城洮北支行,开户 所属的房屋、土地使用权及附属构筑物。标的 名称为白城市洮北区人民法院, 开户账号

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读

本院发布拍卖须知。 举报监督电话:0436-3258257 本规则其他未尽事宜,请向拍卖人咨询。 法院咨询电话:0436-3258269(马法官) 淘宝技术咨询:400-822-2870

详细信息可在"人民法院诉讼资产网

白城市洮北区人民法院 2017年10月13日

迁坟公告

因镇赉县棚户区改造回 迁建设项目(幸福小区)位于 西胜街东,环湖路南,西湖街 西,滨湖大道北。(注:镇赉县 白鹤宾馆西南方向)区域内 所有坟墓需自行迁出。具体 事宜通知如下。

1. 迁坟范围: 位于西胜街东,环湖路 南,西湖街西,滨湖大道北。 (注:镇赉县白鹤宾馆西南方

向)区域内所有坟墓。

2. 迁坟时间:

凡在迁坟范围内的坟主 务必于2017年12月31日前 自行迁移完毕。

3. 对逾期没有迁出的 坟墓将一律按无主坟处理。 特此公告

联系电话: 13304360612

镇赉县殡葬管理所 镇赉县保障性住房管理中心 2017年10月12日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会 招聘广告业务人员。

具体要求: 1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验;

2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;

5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;

- 3. 良好的客户服务意识;
- 4. 对广告业务工作有较高的热情;
- 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积 极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

区科协组织小